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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kedves Emődiek!
Tisztelt Olvasók!

Az év végéhez közeledve, az adventi időszakban járunk, a karácsonyi
előkészület ideje van.  Az advent várakozás Jézus születésére. Ebben
az időszakban készülünk a karácsonyra, az ünnepre, amely nem csak
a keresztény emberek életében, hanem szinte minden ember életében
a legfontosabb családi ünnep. A hívők és a nem hívők számára egyaránt
a szeretetről szól. 

Ez a szent időszak olyan átváltozást jelent, amely bennünk zajlik azért, 
hogy időben készen álljunk arra, hogy egymás szemébe nézve, egymás
kezét megszorítva valóban átéljük a szeretet ünnepét, a családi békesség 
nyugalmát, Jézus Krisztus születését. 

A karácsony éppen azt hirdeti nekünk, hogy minden külső változásnak
lelki feltételei is vannak, a belső változás nélkül igazi eredményt nem
lehet várni.

Úgy gondolom, nem kell vallásosnak lenni ahhoz, hogy érezzük: adventtel 
a legszentebb, egyik legnagyobb ünnepünkre készülünk fel. 

Az adventi koszorún világító gyertyák számának vasárnapról vasárnapra 
történő növekedése szimbolizálja a növekvő fényt, amelyet Isten, Jézusban 
a várakozónak ad karácsonykor.

A hétről hétre egyre nagyobb fényt adó gyertyák Jézus eljövetelének 
közeledtét szimbolizálják.

Az adventi koszorún, az utolsó vasárnapon mind a négy gyertya egyszer-
re ég. Minden gyertya szimbolizál egy fogalmat. Ezek – sorrendben – hit, 
remény, öröm és szeretet. 

Az utolsó vasárnap a négy gyertya együttes lángja a Jézus születése-
kor szétáradó világosságot, azaz ezeket a tőle kapott erényeket testesí-
ti meg.

A karácsonyra történő készülődés során lelkünkben érdemes végig gon-
dolni, hogy hitünk szerint mit ünneplünk karácsonykor? A kis Jézust?
A szeretetet? Az ajándékozást? A családot?

Bárhogy is éljük meg a hitet, azzal mindannyiunknak tisztában kell lenni, 
hogy hit nélkül nem lehet élni, dolgozni és szeretni.

Az ünnep önmagunk felemelése. Tiszta ünnepi ruhában és tiszta ünnepi 
lélekkel lehet csak ünnepelni. Felülemelkedve a hétköznapokon, a minden-
napi küzdelmeinken, vélt vagy valós sérelmeinken. 

A világ, az élet és benne az összes ünnep elanyagiasodott, a hagyományok 
lassan elfelejtődnek.

Sajnos ezen ünnep kapcsán (is) előtérbe került a pénz, a csillogás. Ebben
az időszakban a vásárlásra, pénzköltésre buzdít a világ. Pedig a karácsony 
szépségét, hangulatát, lényegét nem az ajándékok nagysága, pénzbeli
értéke határozza meg, hanem egy olyan ajándék, amiből mindenki
részesülhet, amit mindenki adhat másoknak, az pedig a szeretet.

Törekedjünk arra, hogy a családtagjaink, embertársaink iránti szeretet
ne csak néhány napig, az ünnep idején éljen szívünkben, hanem a hétköz-
napokban is része legyen életünknek.

Az ünnep elmúltával se veszítsük el mások iránti tiszteletünket, szerete-
tünket.

Kedves Emődiek, kedves Olvasók!

A hit, remény, öröm és a szeretet töltse be szívünket az adventi időszak-
ban. Ezen keresztül is engedjük át magunkat a karácsonyvárás felemelő 
érzésének.

Az adventi időszakot követően legyen meghitt, kegyelmekben gazdag,
békés, áldott ünnepük.

Kívánom, hogy karácsony elmúltával vigyük magunkkal karácsony
igazi üzenetét és karácsony fénye világítsa meg mindennapjainkat is,
az ne aludjon ki az ünnep után sem.

Az év végéhez közeledve a Képviselő-testület és a magam nevében
köszönetet mondok mindazoknak, akik támogatták munkánkat, akiktől
türelmet és biztatást kaptunk.

Megköszönöm mindazok munkáját, akik egész évben szolgálták
kisvárosunk lakosságát, biztosították az intézményrendszer zavartalan
működését, alakították a település arculatát!

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye 
széppé az előttünk álló ünnepeket.

Emőd Város Képviselő-testülete nevében kívánok a város minden 
lakosának áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt és egészségben 
gazdag, sikeres, boldog új évet!

Fekete Tibor
polgármester

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK, INTÉZMÉNYI HÍREK

TÁJÉKOZTATÓ

A LEGKISEBB VÁROSLAKÓKHOZ IS ELJUTOTT A MIKULÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 55/2022. (IV.28.), valamint 119/2022. (X.27.) sz.
határozatával a Polgármesteri Hivatalban 2022. december 27– 2023. január 6. között igazgatási szünetet rendelt el.

Ezen időszak alatt a Polgármesteri Hivatalban ügyelet lesz, az ügyfélfogadás szünetel.

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm.
Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

Az önkormányzatnak köszönhetően idén is ellátogatott a Mikulás az emődi gyerekekhez. A járványügyi helyzetre való tekintettel a 3 év alatti,
illetve a nevelési intézménybe nem járó gyerekek a művelődési házban találkozhattak a nagyszakállúval. A védőnők értesítették az érintetteket,
akik december 6-án, 7-én a délelőtti órákban jelentkezhettek csomagjukért. A Mikulás munkáját hű segédje a krampusz segítette. Köszönet az önkor-
mányzat és a művelődési ház dolgozóinak.

IMPRESSZUM
Felelős kiadó: Emőd Város Önkormányzata  |  Lapzárta: 2023. január 20.  |  Felelős szerkesztő: Tóth Csaba

Elérhetőség: Tel.: 06-20/429-8785  |  szerkeszto.emodikronika@gmail.com
Tervező grafikus: Kovács Krisztián  |  Címlapfotó: Dukát Balázs
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INTÉZMÉNYI HÍREK

GYERMEKÁLOM ÓVODA - EMBER, EMBER, DECEMBER

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK KÖZÖTT IS JÁRT A MIKULÁS

A december beköszöntével az óvodában elkezdődött az ünnepi készü-
lődés. A hónap első napján tartották a Madárkarácsony elnevezésű jeles 
napot. Az intézmény évek óta a Madárbarát óvoda név büszke tulajdo-
nosa. Megfelelve a cím kritériumainak, a gyermekek különleges madárele-
ségekkel díszítették az ovi udvarának fáit, így gondoskodva az apró tollas 
gombócok téli etetéséről.

Ezt a napot a Reményi Ede Alapfokú Művészeti Iskola adventi koncertje 
koronázta meg. A zeneiskola tehetséges növendékei és tanárai ismert kará-
csonyi dallamokkal teremtettek meghitt hangulatot az óvodások körében.
Az izgatott várakozást a Mikulás érkezése teljesítette be. Emőd Város 
Önkormányzatának támogatásával a csillogó szemű kis óvodások értékes 
csomagot vettek át a Mikulástól.

Az adventi várakozás december 11-én folytatódott a gyermekek számára, 
amikor zenés ünnepváró műsorral készültek a harmadik gyertyagyújtás 
alkalmából. Ezen az alkalmon Óvodai Jótékonysági Adventi Vásáron lehe-
tett tovább hangolódni és apró kincsekre bukkanni, amelyekkel szeretteit 
köszönthette mindenki a szeretet ünnepén.

„Karácsony éjjel angyalok szállnak, a szeretet szárnyán majd Rád talál-
nak…”

December 6-án, délelőtt a Mikulás az iskolába is elvitte az önkormány-
zat csomagjait a gyerekeknek. A Nagyszakállú érkezését nagy várakozás 
előzte meg. A második évfolyam kis műsorral kedveskedett, az énekkar 
vidám dalokkal adta meg az ünnepség hangulatát. A Mikulás nem csak 
teli puttonnyal érkezett, nem csak a Manót hozta magával, hanem egyéb 

meglepetést is. Mesehősöket is ide varázsolt: Grincset, aki rögtön lendü-
letbe jött, és Pókembert, aki mutatványával ámulatba ejtette a közönséget. 
Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult az ünnepi hangulathoz, a rendez-
vény sikeréhez.
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INTÉZMÉNYI HÍREK

VÉGET ÉRT AZ ADVENTI VÁRAKOZÁS IDŐSZAKA EMŐDÖN
Emőd Város Önkormányzata szervezésében, a helyi történelmi egyhá-
zakkal együttműködve, az elmúlt vasárnapokon, igazi ünnepváró hangulat 
volt a településen, ezzel közelebb hozva a karácsonyvárás meghitt érzé-
sét. December 18-án, este fél 6-kor az utolsó gyertyát is meggyújtották
a Kossuth téren található városi adventi koszorún. A négy hétvégén át,
vasárnaponként megrendezésre kerülő ünnepváró eseményeken szépszá-
mú érdeklődő közönség vett részt, aki forró teát kóstolva nézelődhetett
és akár adományozhatott a jótékonysági ünnepi vásáron.

Első alkalommal Kiss Ildikó magánénekes és a Harangvirág Csengettyű 
Együttes varázsolt kellemes hangulatot az alkalomhoz illő dalokkal, majd 
Fekete Tibor polgármester osztotta meg ünnepváró gondolatait a közön-
séggel és gyújtotta meg a Hitet szimbolizáló gyertyát.

A második vasárnap az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
énekkara adott rövid énekes műsort Kövér Boglárka vezetésével, majd 
Kalóczkai Gábor római katolikus esperes beszélt a jelenlévőknek az
Advent jelentőségéről, szépségéről egyházi vonatkozásáról és gyújtotta 
meg a Remény gyertyáját.

A harmadik hétvégén, a Gyermekálom Óvoda kisóvodásainak zenés 
műsorát követően Juhász Géza, a Görögkatolikus egyház szervezőlelkésze 
mondott beszédet majd lobbantotta meg az öröm gyertyáját.

Utolsó alkalommal a Miskolci Nemzeti Színház ismert színművésze,
Seres Ildikó karácsonyi, ünnepi dalokat énekelt, majd a református egyház 
lelkipásztora, a településre nemrégen érkezett Gergelyfi György szólt
a kilátogató közönséghez és ünnepélyesen meggyújtotta a negyedik,
a szeretet gyertyáját ezzel teljes világosságba borítva az adventi koszorút.

Emőd Város Önkormányzata és a szervező művelődési ház munkatársai-
nak nevében minden kedves érdeklődőnek köszönjük szépen a részvételt 
és további kellemes karácsonyi készülődést kívánunk.  

Kedves Látogatók!
A Művelődési Ház és Könyvtár

2022. december 23-tól 2023. január 6-ig
ZÁRVA TART!

A zárva tartás ideje alatt, az alábbi időpontokban lehet a művelődési házban limitált darabszámban jegyeket kapni

a Miskolci Szimfonikus Zenekar ÚJÉVI KONCERTJÉRE. Jegyárusítás időpontjai: december 27-január 6., 11:00-14:00
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EGYHÁZI HÍREK

2022. december 24.

2022. december 25.

2022. december 26.
2022. december 27.
2022. december 31.

2023. január 1.
2023. január 6.
2023. január 8.

Szenteste
Szentmise előtt karácsonyi misztériumjáték
Karácsony
Istvánmajor
Karácsony

Évvégi hálaadás
Szűz Mária, Isten anyja; újév
Urunk megjelenése; vízkereszt
Urunk megkeresztelkedése

18:00

11:00
12:00
10:00
07:00
18:00
11:00
07:00
11:00

szombat

vasárnap

hétfő
kedd
szombat
vasárnap
péntek
vasárnap

Temetőlátogatók részéről történt többszöri megkere-
sés után, nyomatékkal kérjük az emődi római katolikus 
temetőben sírhely feletti rendelkezési joggal bíró hoz-
zátartozókat, hogy a sírokra ültetett örökzöld növé-
nyek gondozásáról, elburjánzásuk megakadályozásáról 
gondoskodni szíveskedjenek!

Panasz esetén, a szomszédos síremlékek megköze-
líthetősége érdekében, a temető üzemeltetője által,
a gondozatlan növények csonkolása, eltávolítása, kezel-
hetetlen méretű növények kivágása, előzetes értesítés 
nélkül is megtörténhet!

egyházközségi képviselőtestület

„hozzon fényt azoknak,
akik sötétségben és a halál árnyékában ülnek,
s hogy lépteinket a békesség útjára igazítsa”

(Lk 1,79)

Keresztelő János apja, Zakariás, hónapokon át némaságban és belső
csöndben élt. Fia, János születésével ez megtörik és a megeredő szavak
kihangosítják a szíve gondolatait. Imádkozik. A hosszú csendet követően 
első szavaival az Urat dicséri.

Pedig akár számon is kérhettem volna Istent azért, mert elvette a hangját, 
a szó erejét. Ezzel szemben megtanult hálát adni, és valaminek a végére 
érve a kezdetet felismerni.

Advent utolsó napján, szenteste, a készületi idő ünneppé alakul át.
Bárhogyan telt is el a szent idő, a szenteste első szavai, gesztusai és cse-

„Mert láttuk az ő csillagát, amikor feltűnt és eljöttünk,
hogy imádjuk Őt.”

Máté evangéliuma 2,2 

Meseszép karácsonyi történetünk a jól ismert napkeleti bölcsek történetén 
keresztül üzen nekünk ezen a karácsonyán is.

Csillag vezette őket

A napkeleti bölcsek, perzsa-iráni csillagtudósok, asztrológusok voltak, akik 
a csillagkonstellációból megértették, hogy király születik, aki a hatalmas ke-
leti királyoknál is nagyobb a Királyok Királya. Dönthettek volna másképp, 
volt elég terhük, de ők nem bírtak ellenállni a csillag hívásának. 
Nekünk is hasonló az életünk, útjaink, terveink, hétköznapjaink sűrű
kavalkádjából nehezen látjuk a csillagot és érkezünk a csillag nyomán.
Ez a csillag ma is beragyog félelmeink közepébe, csalódottságaink sötétsé-
gébe és mutatja az utat családjaink számára.
A világ nagyjai sokat ígérnek, jelen helyzetünket tekintve adni nem tudnak 
oly sokat inkább elvenni.
Karácsony felé vezető útunkon a hatalmon levőktől békét és igazságot 
várnánk, ez az ősi vágy mozgatta a napkeleti mágus-csillagtudósokat is.
Koruk modern emberei voltak, ajándékaik tükrözik (arany, tömjén, mirha) 
,hogy nem voltak megélhetési gondjaik(mint nekünk),de valami hiányzott 
az életükből, amiért útra keltek :a szeretet jósága.
Ezért indulunk el mi is, minden karácsonykor Isten és embertársunk felé, 
hogy megtaláljuk a Krisztusban kapott ajándékot: a szeretetet.

ÜNNEPI MISEREND EMŐDÖN,
A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

FELHÍVÁS

ÜNNEP KÜSZÖBÉN – INNEN ÉS TÚL

EMŐDI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

lekedetei Istent dicsérik, aki a betlehemi gyermekben egy új kezdetet
ajándékozott nekünk. Ebben az új kezdetben ott rejlik mindannyiunk
nagy vágya: a béke.

Bármilyen életállapotban legyünk is, legalább annyit bizonyosan tudunk
tenni a békéért, hogy kérjük: a betlehemi gyermek, akiben a teremtő Isten
elrejtette önmagát, „hozzon fényt azoknak, akik sötétségben és a halál
árnyékában ülnek, s hogy lépteinket a békesség útjára igazítsa”.

Áldott, békés karácsonyt!

A betlehemi barlangistálló küszöbén megállva, emelkedett ünneplő
lelkünkben, az újszülött ajándékaként szülessen újjá az angyalok által
mennyei fényességben meghirdetett békesség!

Kalóczkai Gábor esperes, plébános

Korunk hamis csillagai, fényei

Jézus Krisztus, a születendő Király csillaga határozott vezetést és útmuta-
tást adott nekik. Mennyire szüksége van a biztos útra a mai nemzedéknek, 
ez a csillag ma is mutatja: merjük Jézusra rábízni az életünket!
A modern világ csillagai sokszínűek, ideológiai szimbólumok is: fehér, vö-
rös, sárga, kék, ötágú, hatágú csillag.
A mi csillagunk nem sokszínű, nem hamisan világít és félrevezet, hanem 
Ragyogó, beragyogja a családok életét, időseink otthonát, fiataljaink jövő-
jét, ma is üzeni: Isten szereti az ő népét, szeret téged.
Érted küldi ma is testben Fiát, hogy gyógyítson, veled álmodjon és jövőt 
tervezzen, hogy útkereső életed, Fiában megjelent, megváltó szeretetével 
megjutalmazza. Mélyen tisztelt emődiek, ez a karácsony nagy örömhíre: 
Krisztus ma is eligazít, rohanó, elszegényedett és elidegenedett világunk-
ban, aki hittel rábízza az életét. Láttad már az Ő csillagát?

Czóbel Minka: Karácsonyéj

Békés, szeretetteljes Krisztus-várást, Megváltó érkezést a családoknak!

Sötét kék ég alapján
Rezgő csillagfénybe’,
Keskeny sarló - holdvilág
Aranysárga fénye.

Ide-oda reng a fény,
Mintha bölcső lenne,
Szűz Mária ringatja
Kis Jézuskát benne.

Csillagról csillagra szép
Angyallelkek szállnak,
Megváltás hirét viszik
Széles e világnak.

Arany csillagfény alatt
Elsimúló hangok:
Zúgnak távol tornyokból
Éjjeli harangok.
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CIVIL SZERVEZETEK

EMŐDI PINCEGAZDÁK EGYESÜLETE

VISSZATEKINTÉS AZ EMŐDI SZSZK 2022. ÉVI PROGRAMJAIRA

Az egyesület 2008. szeptember 24-én alakult meg húsz fővel.
2022. októberétől új elnökségi tagokkal végzi munkáját 60 fővel.

Elnök: Poráczki András
Alelnök: Labancz Károly
Tagok: ifj. Farkas István, Kasza István, Sánta Géza

Megalakulásuk óta évente megrendezik a pincesori Majálist, amit sajnos
az utóbbi években a járványhelyzet miatt nem tudtak megvalósítani. Az 
elmúlt időszakban az ökotudatosság jegyében, összefogva az Emődi 
Nagycsaládos Egyesülettel a Föld napja alkalmából szemetet szedtek.

Néhány éve Október elején szüreti felvonulással egybekötött szüreti
főzőversenyt szerveztek, ami sajnos a COVID járvány miatt elmaradt. 
Nagy érdeklődés volt minden évben a Kocsonyabál iránt, ami néhány éve 
elmaradt, de ezt is újra élesztené az Egyesület.

Kitűzött célok, megvalósítandó feladatok:
A közel és távol jövőben a pályázati lehetőségeket kihasználva szeretnék 
még jobban fellendíteni a pincekultuszt. A pincegazdák önkéntes jelent-
kezésével tervezik a Pinceőrség újraindítását, de emellett Emőd település 

történelmi pincesorainak megóvása, a pincék természetes és mesterséges 
környezetének megóvása, borkultúra megőrzése, népszerűsítése, a hegy-
községi szervezettel és a szőlő egyesületekkel együttműködve borverse-
nyek, pincelátogatások szervezése is fontos előttük álló feladatok közé 
tartozik.

A jövő évben a helyi művelődési házzal közösen szerveznék a Május 
1-je majális ünnepséget, az októberi Szüreti felvonulást. Ezen kívül helyi 
borverseny szervezése, borbarangolás, zsíroskenyér parti valamint a kará-
csonyhoz, a szeretet ünnepéhez kötődően egy fenyőfa felállítása a Csillag 
pince téren. Ebben a kis pince közösségben a Békesség és az Emberbaráti 
szeretet legyen és működjön, és akkor elmondhatjuk, hogy ez egy igazi 
baráti közösség.

Köszönet Polgármester úr és a Képviselő-testület támogatásáért, Minden 
olvasónak és Emődi Lakosnak Békés Szeretetteljes Boldog Karácsonyt
és Új Évet kíván az Emődi Pincegazdák Egyesülete.

Koccintunk és találkozunk a Pincék között.

Poráczki András 
elnök

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is színes programokkal sikerült meg-
örvendezteni a tagokat. 

Az Önkormányzat által szervezett főzőversenyen első alkalommal harma-
dik helyezést, másodszorra különdíjat nyertek.
      
A nyári kirándulások alkalmával meglátogatták a Gödöllői Grassalkovich 
királyi kastélyt, ahol a látnivaló mellett jutott idő pihenésre, sétára és még 
finom falatok kóstolására is.
                                        
A Szolgáltató Központ udvarán a diófa lombjai oázisként szolgáltak
a nyári melegben, kellemes klímát biztosítva valamennyi vidám délelőtti
szórakozáshoz. Halottak napja közeledtével közös koszorú készítéssel em-
lékeztek elhunyt szeretteikre.

Nagy örömükre szolgált, hogy Gergelyfi György református lelkipásztor
ellátogatott hozzájuk egy filmvetítéssel, beszélgetéssel egybekötött közös 
imára.

A nappali ellátáson túl a többi szolgáltatási területen is mozgalmasan telt 
az év. A házi gondozásban 26 idős embert láttak el. Szeptembertől két 
újabb dolgozót sikerült beiskolázni „Szociális ápoló és gondozó„ képzé-
sére.

A szociális étkeztetést igénylők száma ötszörösére emelkedett az elmúlt
négy év során. Jelenleg közel 130 nyugdíjast látnak el ebéddel.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat az év során 91 gyermek és 60 
család problémáját igyekezett orvosolni. Egyszeri segítés, jelzőrendszeri 
jelzés 82 alkalommal történt.
  
Békés, áldott karácsonyt és Boldog új évet kíván az Emődi Szociális Szol-
gáltató Központ valamennyi dolgozója nevében.
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AKI A VÁROS ADVENTI KOSZORÚJÁT KÉSZÍTETTE
INTERJÚ BAUER BETTY VIRÁGKÖTŐVEL

Mikor érett meg Önben az a gondolat, hogy virágkötészettel szeret-
ne foglalkozni?

A családban volt egy virágkötő lány, akinek azóta is megvan a virágboltja, 
és én iskola után mindig odamentem, mert nagyon tettszett, ahogyan 
a virágokból csokrokat állított össze. Ott tanultam meg masnit kötni, 
tobozokat összekötözni. Ekkor körülbelül 13 éves lehettem. Már akkor 
szerettem volna ezt a mesterséget kitanulni, de valahogy az általános iskola 
elvégzése után, mégis kereskedelmit végeztem. Ennek ellenére továbbra is 
vágyam volt a virágkötészet, így három évvel ezelőtt harminc éves vágyam 
teljesült, amikor megkaptam a bizonyítványomat. 

Kitől sikerült eltanulni ezt a nagyon nőies és elegáns szakmát?

Budapesten Magyarország egyik legjobb virágkötő mestere mellett, mert 
én ragaszkodtam ahhoz, hogy csak a legjobbtól tanuljak. Szigetszentmik-
lóson Magyarország legnagyobb virágpiacán alkotónapokat tartanak, ahol 
csak a szakképzett virágkötők mehetnek, és egy egész napos képzéseken
a mai napig képzem magam, folyamatosan.

Ezidáig milyen szakmai versenyeken vett részt, és tervez-e a közel-
jövőben valamilyen részvételt?

A Covid miatt versenyek nem nagyon voltak. Terveim között szerepel, 
hogy jövőre egy magyarországi csokorkötő versenyre is benevezek. 
Adventi koszorúkészítő versenyen mindig ott vagyok, de idén ezt nem 
rendezték meg. 

Mit lehet tudni, hogyan kell elképzelni egy ilyen szakmai megmé-
rettetést?

Az adventi koszorúkészítő versenyt, Piliscsabán tartják meg a nagytemp-
lomban Itt két hétig kiállítják a Magyarországról benevezett virágkötők 
által elkészített adventi koszorúkat. A versenynek nagyon sok szakmai 
feltétele van, például nem lehetnek benne új dolgok, természetes, dróto-
zás, ragasztás mentesen, csak a virágkötészeti törvényeknek megfelelően 
szabad koszorúkat vinni. Itt országosan híres enteriőr virágboltokkal
voltam versenyben, igaz, hogy nem nyertem, de sok tapasztalatot szerez-
tem, sokat tanultam. Minden ilyen alkotónapon, amikor lehet megyek,
sem időt, sem energiát, sem pénzt, semmit nem sajnálok, arra hogy fej-
lődjek, mert legjobb szeretnék lenni a tudásom szerint. Legjobbat kihozni. 
Mint azt említettem az idei verseny elmaradt, de gyakorlás képpen elkészí-
tettem az adventi koszorút és ajánlottam fel a városnak.

Mi az amire a legbüszkébb az eddig pályafutása során?

Nagyon büszke vagyok arra, hogy már harmadik alkalommal Magyarország 
legjobb, leghíresebb Esküvő Classic magazinja keresett meg, és kértek fel 
magazinfotózásra. Itt a szervezők kinéznek egy kastélyt, vagy egy elegáns 
szállodát. Mivel ezek az alkalmak egésznaposak, meglehetősen fárasztó,
de ennek ellenére szívesen veszek részt és mutatom be a csokraimat.

Az ünnepek közeledtével megnövekedett-e a felkérések száma?

Évről évre egyre több felkérést kapok, esküvőket dekorálok, születésnap-
ra, névnapra a karácsonyra mindig készülök. Építgetem a vállalkozásomat. 
Nekem szerelem ez a szakma.

Hogyan látja magát és vállalkozását a képzeletbeli kristálygömb-
ben?

A jövőre nézve bár már vannak elképzeléseim, vágyaim, de ezek egyelőre 
még csak tervezgetés szintjén vannak. Bízom benne, hogy a kitartó mun-
kával az álmaimat egyszer meg tudom valósítani.
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Áldott, békés, szeretetben gazdag karácsonyi ünnepeket 
kívánnak a Reményi Ede Alapfokú Művészeti Iskola 

tanárai és növendékei 



2023. január 11-től
szerdánként, 17:30-tól

Életmód-klub indul
a Művelődési Házban

14 éves kortól (megfelelő létszám esetén) 

Tervezett témák:
önsegítő módszerek alkalmazása, alkotó életforma,

gerincvédelmi gyakorlatok, mandalarajzolás,
vegán táplálkozás, hulladékmentes élet, minimalista
életfelfogás, természetközeli életmód, zen szemlélet.

Szükséges felszerelés, amit hozni kell:
jógamatrac vagy párna, melegebb zokni, papírok,

toll és ceruza, jegyzetfüzet

Bővebb információ és jelentkezés:
eribojtor@gmail.com vagy emodmuvhaz@gmail.com

HIRDETÉSEK

10





Sikerekben és egészségben
gazdag, Boldog új évet

Emőd!


